



scientia potentia est  
**МОЯ ГИМНАЗИЯ**

ученическая газета МБОУ гимназии № 103  
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск №58 Издаётся с апреля 2006 года



С Днём  
знаний!

Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с началом нового учебного года, с Днём знаний - самым долгождан-ным днем для всех, особенно для тех, кто впервые переступает школьный порог.

Новый 2015-2016 учебный год - год юбилейный. Мы будем отмечать 130-летие гимназии.

Наша школа всегда славилась своими учителями и учениками, подтверждение тому – наше долголетие.

От всей души желаю здоровья, счастья, благополучия, душевной красоты, творческих взлётов и успехов во всех наших делах!

Л.А. Безруких,  
директор МБОУ гимназии № 103  
г. Минеральные Воды

**ДОРОГИЕ НАШИ УЧИТЕЛЯ,  
НАША ИРИНА АНАТОЛЬЕВНА,  
ВСЕ ГИМНАЗИСТЫ!**

Дорогие первоклассники!  
Поздравляем вас с Днём знаний!  
Так быстро лето пролетело,  
И вот опять звенит звонок.  
Родные лица, детвора, букеты.  
Вот первый начинается урок.  
Хотим поздравить милых и любимых  
Преподавателей гимназии 103!  
Здоровья, счастья Вам желаем,  
Невзгоды все оставить позади.  
Пусть этот новый год учебный  
Всем принесет больших побед.  
Слёз поражений пусть не будет!  
Желаем долгих, светлых лет!

Ученики 11 Г класса

**Выпускники гимназии 2015 года – студенты!**

Вот и закончилось лето. Для кого-то это время отдыха и развлечений, а для выпускников и их родителей - почти два месяца ожиданий, надежд и переживаний. И вот все волнения позади, все приказы о зачислении изданы, и наши выпускники получили гордое звание – студенты.

**11 А класс**

Абраменко Виктория	ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» (г. Москва)	маркетинг
Амириди Иван	ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»	юридический
Василенко Иван	Военно-воздушная академия имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина (филиал г. Краснодар)	
Казанчева Софья	ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет»	юридический
Кондраткова Дарья	ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет» (г. Ставрополь)	педагогический
Коровина Софья	ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет» (г. Ставрополь)	реклама и связь с общественностью
Касимов Даниил	ФГКОУ ВПО «Академия Федеральной службы безопасности Российской Федерации» (г. Москва)	
Кузнецов Леонид	ФГАОУ ВО «Политехнический университет им. Петра Великого» (г. Санкт-Петербург)	электроника и электроэнергетика
Латыпова Валерия	ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный аграрный университет» (г. Краснодар)	юридический
Михайлусь Максим	ФГКОУ ВО «Белгородский юридический институт МВД РФ им. И.Д. Путилина» (г. Белгород)	
Семёнов Денис	Национальный исследовательский университет «Московский энергетический институт» (г. Москва)	энергетика и электротехника
Тучина Ирина	ФГБОУ ВПО «Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет)» (г. Москва)	системы управления, информатика и электроэнергетика
Романенко Владимир	ФГБОУ ВПО «Южно-российский государственный политехнический университет (НПИ) им. М.И. Платова» (г. Новочеркасск)	энергетический
Самойленко Владимир	ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет» (г. Ставрополь)	институт нефти и газа

**11 Б класс**

Андрienko Екатерина	Военная академия связи имени Маршала Советского Союза С.М. Буденного (г. Санкт-Петербург)	многоканальные телекоммуникационные системы
Герасимов Артём	ФГАОУ ВО «Государственный университет морского и речного флота им. адмирала С.О. Макарова» (г. Санкт-Петербург)	эксплуатация судовых энергетических установок
Гришаев Евгений	ФГАОУ ВПО «Южный федеральный университет» (г. Ростов – на – Дону)	дизайн архитектурной среды
Горбунова Ксения	ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет»	лингвистика
Зиборов Даниил	Национальный университет «Высшая школа экономики» (г. Москва)	международные отношения

**11 Б класс**

Продолжение

Извеков Павел	ФГБОУ ВПО «Южно-российский государственный политехнический университет (НПИ) им. М.И. Платова» (г. Новочеркасск)	информационные технологии и управление
Колько Денис	ФГБОУ ВПО «Московский государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина»	институт права
Колещатова Полина	ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет»	лингвистика
Куйбышев Валерий	ФГБОУ ВПО «Саратовская государственная юридическая академия»	юриспруденция
Лазариди Илья	АНО ВПО «Северо-Кавказский филиал Московского гуманитарно-экономического института» (г. Минеральные Воды)	экономика и управление
Медик Яна	Национальный университет «Высшая школа экономики» (г. Москва)	мировая экономика и мировая политика
Мосинян Сусанна	ФГБОУ ВПО «Саратовская государственная юридическая академия»	юриспруденция
Нестерович Валерий	ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет им. К.А. Тимирязева» (г. Москва)	экономика и финансы
Новикова Александра	ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»	юридический
Онищенко Любовь	ГОУ ВПО «Московский государственный областной университет»	
Орюшев Марк	ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)	факультет педагогики, психологии и коммуникативистики
Подчередниченко Людмила	ФГКОУ ВПО «Краснодарский университет МВД РФ»	правовое обеспечение национальной безопасности
Петросянц Анна	ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»	экономика
Провкин Борис	ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет»	архитектура
Панфилов Сергей	ФГБОУ ВПО «Ярославский государственный университет им П.Г. Демидова»	юридический
Прокофьева Диана	ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации»	гуманитарный
Рускин Вадим	ГБОУ ВПО «Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова» (г. Москва)	педиатрия
Фиденко Валерия	Институт сервиса, туризма и дизайна филиала ФГАОУ ВПО Северо-Кавказского федерального университета (г. Пятигорск)	экономика и управление
Чилипик Валерия	ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»	юридический

Продолжение на стр. 2

## Выпускники гимназии 2015 года – студенты!

Окончание. Начало на стр. 1.

## 11 В класс

Белуосова Мария	ФГБОУ ВПО «Московский государственный лингвистический университет» (г. Москва)	перевод и переводоведение
Бронников Семён	ФГБОУ ВПО «Белгородский государственный технологический университет имени В.Г. Шухова Северо-Кавказский филиал» (г. Минеральные Воды)	строительство
Герасименко Максим	ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный университет путей сообщения» (г. Ростов-на-Дону)	электромеханический
Гресова Виктория	Академия государственной противопожарной службы МЧС России (г. Москва)	
Гололобов Кирилл	ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)	экономический
Данилюк Валерия	ФГБУ ДПО «Учебно-научный медицинский центр» управления делами Президента РФ (г. Москва)	лечебное дело
Ермакова Мария	ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет»	садоводство
Зинченко Олег	ФГБОУ ВПО «Саратовская государственная юридическая академия»	гражданское право
Исмаилова Алла	ФГБОУ ВПО «Московский государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина»	институт права
Ивахнина Ксения	ФГАОУ ВПО «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» (г. Москва)	кибернетика и информационная безопасность
Карагудина Анна	ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный университет путей сообщения» (г. Ростов-на-Дону)	менеджмент
Колиев Леонид	ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный технологический университет» (г. Краснодар)	менеджмент в сфере маркетинга и бизнеса
Колчанова Юлиана	ГБОУ ВПО «Ессентукский филиал Ставропольского государственного медицинского университета»	лечебное дело

Коротчева Евгения	ГБОУ ВПО «Северо-западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Санкт - Петербург)	лечебное дело
Маткевич Александр	ФГБОУ ВПО «Донской государственный технологический университет» (г. Ростов – на –Дону)	инженерно - экономический
Навальный Сергей	ФГБОУ ВПО «Российский государственный университет туризма и сервиса» (г. Москва)	
Пантелеева Екатерина	ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)	журналистика
Полищук Александр	ФГБОУ ВПО «Дагестанский государственный университет» (г. Махачкала)	технология сельскохозяйственной деятельности
Сапронова Валерия	ГБОУ ВПО «Ставропольский государственный педагогический институт» (г. Ставрополь)	начальное и дошкольное образование
Сапронова Евгения	ГБОУ ВПО «Ставропольский государственный педагогический институт» (г. Ставрополь)	начальное и дошкольное образование
Соловьёва Анастасия	ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» (г. Краснодар)	журналистика
Хамдо Екатерина	ФГБОУ ВПО «Российский университет театрального искусства – ГИТИС» (г. Москва)	музыкальный театр
Чернова Юлиана	ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный лингвистический университет»	перевод и переводоведение
Шаталова Мария	ГБОУ ВПО «Ростовский государственный медицинский университет» министерства здравоохранения Российской Федерации	педиатрия
Юденко Максим	ФГБОУ ВПО «Военная медицинская академия им. С.М. Кирова» министерства обороны Российской Федерации (г. Санкт - Петербург)	подготовка врачей для Военно-воздушных сил

Весело, интересно, познавательно пролетели 18 дней первой смены школьного лагеря «Полиглот». Жизнь в лагере забурлила с первого же дня: концерты, викторины, игра «Поле Чудес», спортивные состязания, экскурсии в библиотеки, музеи, в ОМОН, пожарную часть. Каждый день отличался каким-нибудь необычным мероприятием.

«Остров весёлых человечков» - так назывался один из дней в лагере «Полиглот». Путешествуя по странам, отвечая на коварные вопросы «гидов», выполняя все их задания, наши ребята очутились на острове весёлых человечков. Там им предстояла «страшная битва» с «коренными жителями». Но победила дружба, и воспитанники вместе с «аборигенами» устроили весёлые танцы у «Камня дружбы».

Самая обычная игра «Крестики-нолики» в лагере получила новую жизнь. Девять клеток получили своё название: «Жили-были», «Почемучка», «Ля-ля-ля – Жу-жу-жу», «Геракл», «Угадай-ка», «Весёлая азбука», «Мода из мода», «Вернисаж», «Клип». Выбирая то или иное поле, участники должны были выполнить определённые задания. Все отряды блестяще справились с поставленной задачей: показали сказки, клипы, изобразили картины, сложили из букв слова и даже превратились в Кутюрье и модели. А на «экране достижений» загорелись новые звёздочки. Весело и задорно провели ребята этот день. А впереди «Минута славы» и «Весёлые старты», «Эликсир для Русалочки» и «Ромашка».

Лагерь – это не только отдых и развлечения, но и демонстрация своих интеллектуальных способностей, возможность узнать что-то новое. Такими мероприятиями стали экскурсии в городскую библиотеку.

В канун Дня России ребят встретили в отделе краеведения городской библиотеки, где в форме игры-путешествия рассказали о культуре и традициях ставропольского казачества. Следующим увлекательным мероприятием в детской библиотеке стало путешествие в волшебную страну «Вежливости и Доброты». Интересное мероприятие подготовила и провела библиотекарь Шепелева Маргарита Владимировна. Дети в игровой форме вспомнили волшебные слова. В этом им помогли игры-путешествия:



## С теплом о «Полиглоте»



«Вежлив ли ты?», «Доскажи словечко», «Будь внимателен», «Дворец извинений». Общечеловеческие модели поведения были закреплены забавными сценками и викторинами, в которых ребята приняли активное участие. Ребятам представилась прекрасная возможность почувствовать себя настоящими актёрами. Особенно активными были Бакай Кирилл, Амиров Роман, Конникова Яна и вожатые. С интересом посмотрели мультфильм «Тигренок». В библиотеке была оформлена выставка «Поговорим о вежливости». Все ребята получили памятку «Как вести себя на улице и в зале, чтобы все тебя за это уважали». Покидая библиотеку, ребята не забыли поблагодарить библиотекаря и попрощаться - значит, урок вежливости не прошёл даром.

Каждый день жизнь ребят из пришкольного лагеря «Полиглот» была насыщена играми, конкурсами, экскурсиями. Все ребята принимали самое активное и живое участие не только во внутрилагерных мероприятиях, но и в мероприятиях, которые проводил Дом детского творчества.

Уже традицией стало в середине первой лагерной смены юным красавицам показывать своё мастерство и демонстрировать свои таланты на сцене Дома детского творчества в конкурсе «Мисс лето». И это лето не стало исключением. Представлять наш лагерь выпала честь Атаевой Полине. Одиннадцать юных школьниц собрались на сцене Дома детского творчества. Первый конкурс - «Визитка». Полина задорно и звонко в стихах рассказала зрителям и жюри о себе и своих увлечениях. Конкурс второй: из предложенного материала, ниток и различных бусин сплести браслет, цепочку - то, что может получиться за три минуты. И здесь Полина была одной из первых! Конкурс третий был самым сложным.

Нужно было показать свое знание сказок и сказочных персонажей. Еще одно испытание - знание кулинарии. Из каких ингредиентов состоит салат «Оливье»? Полина знала рецепт. Молодец!

Много музыки, музыкальных номеров со сцены Дома детского творчества прозвучало в тот день. Самый яркий и запоминающийся конкурс назывался «Мое хобби». Девочки рассказывали и показывали, чем же больше всего на свете они любят заниматься. В заключение - выход на сцену и представление своего любимого платья. И вот все конкурсы и испытания позади, жюри подвело итоги, и все мы, затаив дыхание и сдерживая волнение, стали ждать результатов. Каждая участница была отмечена особым титулом: «Мисс улыбка», «Мисс очарование», «Мисс грация» и другие. И вот... «Мисс лето 2015», ею стала Атаева Полина!

Незабываемым стало и закрытие смены. Всем, как положено на таком торжественном мероприятии, предложено было прийти в необычных костюмах. Многие ребята поразили своей фантазией. Топоркова Аня представила костюм из обоев «Обойная фантазия». Панин Вадим вышел в образе «Весёлой пчёлки», его наряд был выполнен из цветного картона. В костюме «Принцесса Лето», сделанном из цветной бумаги, вышла Садовая Арина. Костюм «Мисс новости-2015», скроенный из газет и скотча, продемонстрировала Спинко Софья. В костюме «Disco Superstar», выполненном из гофрированной цветной бумаги, вышла на подиум Мелания Глоба. Атаева Полина «вылетела» на сцену в костюме «Пчёлка Майя», сделанном из киндер-сюрпризов. Костюм из цветной бумаги «Морское чудо» представила Ева Тучкова, а Света Погосян продемонстрировала костюм «Летний шик». Завершился показ мод гала-концертом: ребята пели, танцевали, играли на флейте, показывали сценки на французском языке. На линейке были подведены итоги, лучшим вожатым вручили грамоты и памятные подарки. Спасибо всем воспитателям и вожатым за добросовестную работу.

Д.А. Штуова,  
начальник I потока,  
И.А. Масная,  
воспитатель I потока  
лагеря «Полиглот»



ЛАГЕРЬ И ПОТОК

Когда я училась в начальной школе, как и многие мои одноклассники, посещала летний лагерь. Всегда с нами были вожатые – старшеклассники. Я с особым чувством относилась к ним и, став старше, мечтала стать вожатой.

Этим летом наш школьный лагерь «Полиглот» осуществил мою мечту. Я очень люблю малышей, поэтому с радостью стала вожатой у самых малень-



## Любишь общаться, хочешь интересно проводить время – СТАНЬ ВОЖАТЫМ В «ПОЛИГЛОТЕ»!

ких детей, которые только пойдут в 1 класс. После знакомства мы постепенно привыкали друг к другу. Я решила сделать все, чтобы им было хорошо. Наш отряд назывался «THE BEST», в конкурсах, которые проводились в лагере, мы занимали призовые места. Больше всего нам запомнился конкурс «Фестиваль цветов». Мы выучили танец, стихи, подготовили костюмы. Наш отряд занял I место.

В лагере мы не только развлекались, но и учили английские слова, работали

над произношением, выучили девиз нашего отряда и девиз лагеря на английском языке. Быстро закончилась эта замечательная смена. Конечно, прощаться не хотелось, но мы стали друзьями и продолжим общаться в школе, поэтому расставание не было грустным. Я поняла, что быть вожатым прекрасно! Я обязательно буду вожатой следующим летом. Спасибо лагерю «Полиглот» за исполнение моей мечты, за прекрасный и полезный отдых.

*Мария Бельская,  
8 А класс*

## Мастер-класс

*Профорентация ребят занимает большое место в воспитательном процессе, ведь наша основная задача – подготовить их к взрослой жизни, где каждый займет достойное место.*

### в кафе «Жар-птица»

Во второй смене летнего пришкольного лагеря мы продолжили работу в этом направлении и неоднократно посещали кафе «Жар-птица», чтобы поближе познакомиться со сферой обслуживания.

Нас приветливо встречали сотрудники кафе, каждому выдавали специальную одежду: фартуки и поварские колпаки. Мило и непосредственно выглядели наши малыши

в одежде поваров, в этот момент они становились даже важнее и серьезнее.

Под руководством шеф-повара ребята старательно готовили пирожки и сладкие кексы. После этого каждый пробовал свое блюдо и понимал, что нет ничего вкуснее пищи, приготовленной своими руками.

А какими восхищенными глазами смотрели дети на шеф-повара! Я думаю, что в этот момент каждый представлял себя на его месте и мечтал, чтобы все обращались к нему так: «Шеф».

Безусловно, это маленькая частичка большой работы, которая только начинается, но впереди – масса интересных открытий и познаний в мире профессий.

*И.Д. Тысячная,  
воспитатель 2 отряда*



# Старое проживай, а новое наживай!



Если меня спросят о том, какое мое любимое время года, я, не задумываясь, отвечу: «Лето - это буйство зелени, синь неба, тепло, отпуск, и, конечно же, почти месяц работы в нашем лагере!» Да-да, я очень люблю наш лагерь. Работа в нем позволяет по-другому взглянуть на наших учеников, познакомиться с их родителями, придумать и провести множество веселых и полезных мероприятий.

В этом году наш лагерь работал по-новому. Мы решили добавить больше английского языка в жизнь и в речь наших учеников: ежедневно проводилась зарядка для органов речи, часть линейки проходила на английском языке, ребята выучили девизы отрядов и лагеря, повторяли слова, тренировались правильно произносить английские звуки.

Впервые наши воспитанники приняли участие в концерте классической музыки «Музыкальная шкатулка», где они продемонстрировали свое умение играть на музыкальных инструментах. Все с удовольствием слушали фортепианные произведения, нежную флейту и волшебные звуки скрипки. А предложил нам провести этот концерт ученик 6Б класса Егор Перцевой.

В День воинской славы России, 10

июля, был проведен комплекс мероприятий. День начался с торжественной линейки, на которой ребятам рассказали о великом подвиге народа в Полтавской битве и в Великой Отечественной войне. Затем ученики отправились в поход к памятникам павшим во время войны, после которого смотрели видеоматериалы на тему: «Почему хотят завоевать Россию», «Мы эту победу никогда не отдадим», после чего был проведен конкурс стихов и песен о войне.

Яркими и незабываемыми останутся для наших воспитанников уже ставшие традиционными мастер-классы в кафе «Жар-птица», конкурс венков, хороводы во время праздника «Я себя не мыслю без России», празднование Дня семьи, спортивные состязания, посещение библиотеки и музея Библика.

Каждое лето наш лагерь гостеприимно распахивает свои двери, и всегда в нем наших учеников ждут полезные, интересные и нужные дела. В лагере уже есть хорошие и добрые традиции, но воспитатели всегда придумывают что-то новое! Ждем вас в следующем году! Обещаем: все будет simply the best!

*Е.В. Кулакова,  
начальник II потока лагеря  
«Полиглот»*



# Ура! Каникулы!

Наконец-то наступило долгожданное лето! Согласно календарю оно длилось уже ровно месяц, но ощутить всю прелесть тёплых, солнечных деньков мы смогли только тогда, когда оказались в Архызе. После напряжённого учебного года и экзаменов горы, бурные реки, освежающая прохлада чудесного воздуха вернули нас в реальный мир радости, новых открытий и впечатлений.

Наша большая дружная компания родителей и учеников 9А класса с лёгкостью преодолела все трудности, встретившиеся на пути. Ни надвигающийся дождь, ни крутые склоны гор, ни долгая дорога не смогли нас остановить. Конечно, девчонки чуть-чуть боялись, когда поднимались по канатной дороге на вершину горы; к сожалению, наши мальчишки не всегда были джентльменами... Но каково же было наше удивление и восхищение, когда мы наблюдали за мамами, папами, дедушками! Вот где по-настоящему проявилась хорошая школа пионерских лагерей: взаимовыручка, стойкость, стремление к победе, многие полезные в трудных условиях умения и навыки. Всё пригодились во время наших приключений. Удивительный по своей непревзойдённой красоте горный пейзаж дополнил наши ощущения. Всё в целом позволило нам набраться сил и здоровья, которые так необходимы в будущем учебном году.

Щеникова Юлия, 9 А класс



Куда только не ездил наш 8Б! Мы были в Москве, в Волгограде, в городах-курортах. Этим летом мы побывали в культурной столице России – в Санкт-Петербурге. Эта поездка запомнится каждому из нас надолго: совершенно особый город, новые люди, лица... Мы были

## В Санкт-Петербурге

восхищены красотой Санкт-Петербурга. Попав в центр города, словно окунулись в историю: по количеству архитектурных шедевров Петербург, несомненно, занимает первое место в России.

В первый день у нас была обзорная экскурсия по городу. Затем нам удалось побывать в летней царской резиденции – Петергофе. Мы наблюдали незабываемое открытие «Большого каскада», который простирается от Петродворца до Финского залива. Это незабываемое зрелище!

В городе огромное количество музеев, а самым главным по праву считается Эрмитаж, в котором хранится около трех миллионов экспонатов. Побывали мы и

## Каникулы

в Кунсткамере. Самое сильное впечатление, конечно, произвел Анатомический зал. Мы посетили Военно-морской музей, корабельный фонд которого насчитывает около двух тысяч уникальных моделей кораблей, а один из самых ценных музейных экспонатов – знаменитый ботик Петра I, который часто называют «дедушкой» русского флота. Петропавловская крепость – уникальный военный, исторический и архитектурный памятник, судьба которого тесно переплелась с судьбой всей России. Незабываемое впечатление произвел на нас Петропавловский собор. Запомнилась прогулка по Неве на катере.



Плывя по реке, ее каналам, можно оценить всю прелесть мостов, набережных, городской архитектуры.

Огромное спасибо за поездку нашему любимому классному руководителю Гребенюк Татьяне Николаевне, а также Беловой Раисе Андреевне!

Сизинцева Марина,  
8 Б класс



«Россию строить молодым!» - скандировала молодежь Ставрополя на слете актива лидеров - 2015. Встреча креативных, творческих, талантливых активистов, волонтеров и начинающих журналистов, лидеров ученического самоуправления и детских общественных объединений Ставропольского края состоялась на базе ГБОУ ДОД ММПП «Машук».

Минераловодский район представляла делегация объединения «Радуга». Из семи представителей, четверо - учащиеся нашей гимназии (Бандурин Григорий, Сабинин Василий, Шутова Ксения и я, Атамачёва София). Забегая наперёд, скажу, что наши ребята покорили сердца всех представительниц женского пола.

В течение пяти дней нас ожидала насыщенная плодотворная работа и увлекательное интересное времяпровождение. Времени не оставалось ни на сон, ни на еду и даже полминутки, чтобы ответить на звонок родителей.

Нас сразу распределили по четырём направлениям:

- лидеры общественного мнения;
- юные журналисты;
- волонтеры будущего;
- духовные основы России.

Недолго думая, мы (Бандурин Григорий, Сабинин Василий, и я, Атамачёва София) выбрали работу в «Юнпрессе». На Машук, специально для работы с

## Россию строить молодым!

нами, были приглашены тренеры по журналистике - корреспондент телекомпании «АТВ-Ставрополь» Мария Жирова и видеорежиссер рекламного агентства «ВИСТ Медиа» Мария Маслова и студентки факультета филологии, журналистики и межкультурной коммуникации в СКФУ Надежда Борисенко и Маргарита Недосекова. Они провели тренинги по нашему направлению. У нас была не только теория, но и практика: игры, благодаря которым мы познали азы журналистики. Я знала, что журналистика – интересная профессия, но что настолько! Результатом нашей работы стал выпуск новостей «Радионews» и модель идеального журналиста (кстати, это плод фантазии Гриши Бандурина и Васи Сабинина).

Для работы в направлении «Волонтеры будущего», которое выбрала Ксения Шутова, пригласили руководителя Пятигорского городского Волонтерского отряда, члена Российского Союза Молодёжи Викторю Ткачук. Она смогла заинтересовать ребят и объяснить значимость этого направления.

Кураторы сделали всё, чтобы эти дни мы запомнили на всю жизнь. Чего только стоил квест «Голодные игры»! А творческий вечер «Арт-премия» показал, на сколько талантлива молодежь Ставропольского края. Обязательно посмотрите короткометражный фильм «След войны». Во время просмотра в зале стояла гробовая тишина. В конце показа все зрители встали. Говорить не могли, да и не хотели. Вместо слов - слёзы на глазах.

Не забудем мы и орлянский круг, в который встали все в пос-

ледный вечер слёта. Мы поняли, что вместе мы – сила! Каждый из нас почувствовал значимость таких мероприятий.

На официальном закрытии Школы актива лидеров самым активным участникам выдали грамоты, дипломы, сертификаты.

Копилка нашей гимназии пополнилась ещё тремя РСМвцами: Григория Бандурина, Василия Сабинина и меня приняли в ряды Российского союза молодёжи.

Атамачёва София, 10 А класс,  
член РСМ



Редакционная коллегия: Щеникова Юлия, Бельская Мария, Сизинцева Марина.